
„Аллахов Посланик, нека је Аллахов благослов и
мир на њега, није остављао ове речи када би

омркнуо и oсвануо: @Аллаху мој, тражим од Тебе
здравље у мојој вери, овосветским пословима,*

породици и иметку. Аллаху мој, покриј моје
недостатке и умири моје страхове, и сачувај ме с
моје предње и стражње стране, и са десне и са

леве стране, и изнад мене, а Твојом се величином
утичем да будем зграбљен одоздо.“

Од Ибн Омера, Аллах био задовољан њима, се преноси да је рекао: „Аллахов
Посланик, нека је Аллахов благослов и мир на њега, није остављао ове речи када

би омркнуо и oсвануо: Аллаху мој, тражим од Тебе здравље у мојој вери,
овосветским пословима, породици и иметку. Аллаху мој, покриј моје недостатке и

умири моје страхове, и сачувај ме с моје предње и стражње стране, и са десне и са
леве стране, и изнад мене, а Твојом се величином утичем да будем зграбљен

одоздо.“
[صحيح] [رواه أبو داود والنسائي وابن ماجه وأحمد]

Аллахов Посланик, нека је Аллахов благослов и мир на њега, није остављао ову дову
када би омркнуо и oсвануо: „Аллаху мој, тражим од Тебе благостање“, здравље од свих
болести и искушења, као и удаљеност од свих греха и порока. „Аллаху мој, молим Те за
опрост“, да ми избришеш грехе и пређеш преко њих, и молим Те за спас, тако што ћеш
ме сачувати од свих мана, било да су оне у практиковању моје вере, као што су
многобоштво, новотарије и греси, или да су везане за овосветске послове, који могу
бити пропраћени недаћама и потешкоћама. Молим Те да ме заштитиш када је реч о
мојој породици, супружнику, деци и родбини, или о мом иметку и послу. Аллаху мој,
покриј моје срамоте, грехе и недостатке и умири моје страхове, и отклони од мене
искушења са свих страна. Аллаху, сачувај ме и удаљи од мене невоље и штете (спреда,
страга, с моје десне стране, с леве стране и одозго). Овим је замолио да га Узвишени
Аллах сачува са свих страна, јер невоље и несреће долазе човеку с једне од ових
страна. Утичем се Твојој величини да будем зграбљен одоздо, тј. да не будем изненада
уништен, па да ме задеси пропадање тла.
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